

RETIFICAÇÃO EDITAL 03/2018

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - MODALIDADE PROFISSIONAL -
EDITAL Nº 3/2018**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL PARA O PRIMEIRO PERÍODO
LETIVO DE 2019**

- 1. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO NO ITEM 4.1. RETIFICA-SE O ITEM ABAIXO:**
2.

ONDE SE LÊ

4.1 – (...) no endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Educação ou pelo atalho /<https://ppgemp.fe.unb.br/>

LEIA-SE

(...) no endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Educação ou pelo atalho <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br>